Aufgabe 1992 4b: 4P
Zeigen Sie, daB der Flacheninhalt des nebenstehenden 3,80m
Trapezes nach der Formel 5 \\.
A=4,8-tans (mz] v |
zu berechnen ist. \
Tabellieren Sie die Werte flir A in Abhdngigkeit von § in
Schritten von 10° im Intervall 10° < § < 70Q°. Stellen Sie
diese Abhangigkeit in einem rechtwinkligen Koordinaten -
system dar (Rechtsachse § : 10° £ 1 cm; Hochachse |
A:1m? 21cm).
Entnehmen Sie dem Schaubild (deutliche Kennzeichnung)
den Wert fir § bei A =7,0m?. \
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Losung 1992 4b:
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Losung 1992 4b:
h=1,60-tans

A=3-1,60-tand

A=4,8-tand

3. Erstellung der Tabelle:
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A(m?)
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13,19

4. 7Zeichnung_im Koordinatensystem:
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Losung 1992 4b:

5. Ablesen des Winkels & fiir A = 7,0m?:
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